



MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL
Procuradoria da República em Mato Grosso

Edital nº 002/2017
EDITAL DE RETIFICAÇÃO

O PRESIDENTE DA COMISSÃO ORGANIZADORA DO PROCESSO SELETIVO DE ESTAGIÁRIOS, no exercício das atribuições conferidas pela Portaria nº 106, de 03/04/17, resolve tornar público a retificação do Edital nº001/2017.

ONDE SE LÊ:

18. O tempo de duração da prova escrita será de 05 (cinco) horas para o curso de Nível Superior, e de 04 (quatro) horas para o curso de Nível Médio.

22. A parte objetiva da prova escrita conterà **40 (quarenta) questões**, valendo 1,0 (um) ponto cada. Cada questão objetiva terá a forma de teste, com quatro alternativas (A, B, C ou D), abrangendo as disciplinas especificadas no conteúdo programático constante do Anexo II.

28. Serão **automaticamente eliminados** do concurso **os candidatos que acertarem** menos de 20 (vinte) questões na prova objetiva.

LEIA-SE:

18. O tempo de duração da prova escrita será de 04 (quatro) horas.

22. A parte objetiva da prova escrita conterà **30 (trinta) questões**, para o curso Direito (Nível Superior) e **40 (quarenta) questões** para os cursos Edificações e Secretariado (Nível Médio) valendo 1,0 (um) ponto cada. Cada questão objetiva terá a forma de teste, com quatro alternativas (A, B, C ou D), abrangendo as disciplinas especificadas no conteúdo programático constante do Anexo II.

28. Serão **automaticamente eliminados** do concurso **os candidatos que acertarem** menos de 50% (cinquenta por cento) das questões na prova objetiva.

Cuiabá, 15 de maio de 2017.

(Original assinado)

VINÍCIUS ALEXANDRE FORTES DE BARROS
PROCURADOR DA REPÚBLICA
PRESIDENTE DA COMISSÃO ORGANIZADORA DO VI PROCESSO SELETIVO
UNIFICADO DE ESTAGIÁRIOS DA PR/MT